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Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета

закупівлі

1

Н азва предм ета закупівлі та 
оч ікувана вартість

«П ослуги  провайдерів (послуги  з надання доступу до м ереж і інтернет) для Т С Ц  0744 (м. Н ововолинськ, на правах 
відділу) РС Ц  Г С Ц  М ВС у  В олин ській  області» за  кодом  Д К  021:2015: 72410000-7 П ослуги провайдерів за ном ером  
закупівл і и А -2024-01-11-010083-а , очікувана вартість становить 2820,00 грн., (Д ві тисячі вісім сот двадцять гривень 
00 копійок) без ПДВ.

2

О бгрунтування техн ічних та  якісних 
характери сти к предм ета закупівлі

П ослуги  доступу до м ереж і Ін тернет (далі -  П ослуги) надаю ться відповідно до Закону У країн и  «Про 
телеком унікац ії» , П равил надання та  отрим ання телеком унікац ійних послуг, затвердж ених постановою  К абінету 
М іністрів  У країни  від 11.04.2012 №  295 та  інш их норм ативно-правових актів  У країни  у  сфері телеком унікац ій  та 
забезпечую ть цілодобове надання у  користування та  обслуговування каналів передачі даних на всіх  вузлах мереж і. 
Безл ім ітн і ум ови  надання п ослуги  п ідклю чення до Інтернету, які не обм еж ую ть обсяг даних, щ о м ож уть бути 
передані за  розрахунковий  п еріод  (період, за який  оператором , провайдером  телеком унікація (далі - П ровайдер) 
нараховується щ ом ісячна абон ен тна плата за користування підклю ченням  до м ереж і Інтернет).
Закуп івля планується в ідповідно до  постанови К аб інету  М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «П ро затвердж ення 
особливостей  здійснення п ублічних закупівель товарів , робіт і послуг для зам овників, передбачених Законом  
У країни  «П ро публічні закупівлі» , на період д ії правового  реж иму воєнного стану в У країни  та  протягом  90 днів  з 
дня його припинення або скасування.
Т ехн ічн і та  якісні характеристики  предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з урахуванням  
вим ог н орм ати вни х  докум ентів у  сф ері стандартизації.

3

О бгрунтування оч ікуваної вартості 
предм ета закупівлі* , розм іру 
бю дж етного  призначення

Д ля розрахунку оч ікуваної вартості «П ослуги  п ровайдерів  (послуги з надання доступу до м ереж і інтернет) для  ТС Ц  
0744 (м. Н ововолинськ, на п равах  відділу) РС Ц  Г С Ц  М ВС у В олинській  області» використовувалися ціни 
п опередніх  власних закупівель, а також  аналогічних/ідентичних закупівель м инулих періодів, про які м іститься 
інф орм ація в електронній  систем і закупівель «Ргогогго» з урахуванням  індексу інфляції.


